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Din octombrie 2009, emisiunea „Timpul Chitarelor”
a fost reluată la TVR 2, cu două ediŃii de 75 de minute,
restrânse apoi la 50, bine şi aşa la vreme de criză, aproape
săptămânal (pentru că avem un spaŃiu de difuzare foarte
bun, care concurează transmisiile sportive, sâmbăta de la
ora 17). Acelaşi prezentator (şi recitator!) Marius Bodochi
alături de subsemnatul şi de Dan Cojocaru (dirijaŃi de
realizatorul Ionela LiŃă şi redactorul Roxana Tarhon), plus
band-ul emisiunii „Bandidos” (responsabil cu preluările după
„Rainbow”, „Judas Priest”, „Muse”, „EL&P”, „Queen”, „A-
Ha”, dar şi câteva piese proprii de pe noul disc „Nu-mi dai
scăpare”) au Ńinut piept prezentului (şi arhivei, restrânse prin
scurtarea emisiunii) pop-rock-folk pe aceeaşi scenă
transformată în fiecare luni în platou de filmare la „The Silver
Church”.

În 3 octombrie invitaŃii celei de-a X-a ediŃii au fost
„Iris” în avanpremiera concertului extraordinar al revenirii în
Bucureşti de peste cinci zile şi a lansării primelor cinci
albume pe CD, dar şi două momente cu monştri sacri ai
rockului în România - Steve Vai şi Joe Lynn Turner - plus o
carte de vizită cu „VooDoo”.

În 10.10 Mike Godoroja & „Blue Spirit” plus invitaŃii
lor au susŃinut un recital din noul proiect „Balkanik Zeppelin”,
iar Andrei Enescu (TVR Media) a prezentat DVD-ul „Timpul
chitarelor”, în curs de apariŃie. 

24.10 a reprezentat revenirea unui folkist prea puŃin

prezent (în comparaŃie cu alŃii din generaŃia sa), Doru
Stănculescu, dar şi punctarea istoriei trupei braşovene
„Conexiuni”, prin prezenŃa solistului Florian Stoica şi a
chitaristului Victor Solomon. 

Peste o săptămână, în preajma lansării noului
albumului „Far from Telescopes”, „Kumm” şi Florin Chilian
(al cărui aşteptat album „Autistul” a fost promis pentru
începutul acestui an!). În completare, remember Vali Sterian
şi semnal discografic „Highlight Kenosis” – „Glowing”. 

În 7 noiembrie i-am prins în Bucureşti pe clujenii
„Desperado” (care au cântat şi din repertoriul nucleului
„Kappa”, amintit şi de ceva arhivă optzecistă), folkul fiind
reprezentat inedit de Radu Captari şi de Dorin Andone. 

Următoarea ediŃie a aparŃinut unei trupe mai
cunoscute pentru cover-uri, cu un disc proaspăt (de
compoziŃii proprii) la activ, prezent într-un top mondial al
independenŃilor - „Popas” - tot atunci Raul Cârstea şi
Neculae Constantin prezentând CD-ul folk „Delta lunară”, ca
şi chitaristul de blues „Cyfer”. În aceeaşi ediŃie a mai fost
reamintit Cornel Chiriac, iar Cristi Gram (chitaristul de la
„Phoenix”) a prezentat ineditul disc solo „State of Mind”. 

21.11 a fost ziua celor de la „Proconsul”, aflaŃi la
finalul unui an aniversar (un deceniu de la înfiinŃare), înainte
cu o săptămână de concertul de lansare „Sens Unic” de la
Sala Palatului. În aceeaşi ediŃie, folkul a fost prezent prin
Marius Matache dar şi prin festivalul naŃional pentru elevi,
de unde câştigătorii „Old Black’s” au păşit şi pe scena
emisiunii noastre.

În 5 decembrie un chitarist de top al anilor ’80,
Alexandru „Jimi” Zărnescu, din păcate prea puŃin prezent pe
ecrane, cântând cu Mugurel Coman refrene vechi şi piese
de pe un disc în pregătire. Despre „Sens” şi „Pro Musica” a
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Pe micul ecran

fost invitat să vorbească (şi să cânte, fireşte)
solistul Tic Petroşel, care şi-a făcut cunoscut
proiectul de actualitate „Brumariada”! În
aceeaşi ediŃie un minirecital metal-rock „Act” şi
o reamintire a celebrului solist timişorean Ionel
„Nae” Tarnoczi, stins în noiembrie. 

Săptămâna următoare cap de afiş au
fost folkiştii de la „Poesis”, trupă care se
reuneşte anual pentru câteva concerte, iar
„Butterflies In My Stomach” au asigurat o
inedită repriză acid-jazz, şi nu uit aici cartea de
vizită a folkistei Cătălina BeŃa. 

În fine, penultima ediŃie din an a
aparŃinut grupului „Pacifica” (varianta de
actualitate cu Leo Iorga, cu care este pregătit
un disc retrospectiv pentru solist), la care s-a
adăugat cartea de vizită pusă în scenă deja
cunoscuŃilor „The Marker” (câştigătorii „Cerbului
de Argint” 2009). Remember de sezon:
Cântecele RevoluŃiei.

Tot de sezon (Crăciun) a fost gândită şi
a XX-a ediŃie a emisiunii din ultima sâmbătă a
anului cu „Vh 2”, Zoia Alecu, Mircea Vintilă,
Victor Socaciu, „Pacifica”, Ducu Bertzi, Vasile
Şeicaru, „Krypton”, „Poesis”, Alina Manole,
Dinu Olăraşu, Paula Seling şi... „Blackmore’s
Night”. Iar aici se cuvine să precizez şi marele
ajutor primit de la Cristi Mocanu care a mai
făcut posibile, prin licenŃele Rocris Disc,
prezenŃele unor monştri sacri ai rockului
mondial în diverse ediŃii – John Wetton şi Geoff
Downes, „Nightwish”, „Whitesnake”. Atât
deocamdată, deşi filmările pentru noul sezon
au început.
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